

为缓解交通压力,世纪路与联通路交叉口新增两车道

# 中心城区1个月六路口“扩容”

本报11月27日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 杨丽 王玲)近日,张店交警大队针对早晚高峰期人车流量大,尤其是等候车辆多、压车等现象,对世纪路与联通路东路口进行合理渠化改造,增加了一条直行车道,一条左转弯车道。这是11月份以来,张店交警大队改造的第六个路口。

近年来,随着淄博车辆保有量的迅猛增加,淄博道路通

行压力也随之巨幅增大,为缓解当前道路通行压力,进入11月以来,张店交警大队对所在辖区进行道路行驶及信号灯调整,缓解道路交通拥堵情况。

张店交警大队对昌国路西五路路口、昌国路重庆路路口、昌国路世纪路路口、昌国路与南京路路口四个路口进行了交通改造。在世纪路与人民西路由西向东直行车辆通过路口后,机动车车道有两条变为一

条,对该路口交通信号灯进行了适当调整,将由西向东直行绿灯减少了7秒,同时由东向南左转车辆提前放行7秒,即由东向南左转车辆和由东向西直行车辆同时放行7秒。通过改造后这些路口的通行能力大幅提升,缓解了压车现象。

对世纪路与联通路东路口进行全面实地调研后,合理渠化,对原左转弯车道进行瘦身改造。增加了一条直行车道,一

条左转弯车道,由原来的一条直行车道、一条左转弯车道、一条右转直行并用车道变为两条直行车道、两条左转弯车道、一条右转弯车道,以提高通行效率,减缓路口通行压力。路口改造后,通行效率提高40%以上。

据张店交警介绍,下一步他们将根据中心城区各路口交通状况,适时调整,合理改造,缓解交通拥挤,保障市民出行安全、顺畅。

## 打工不如意 入室盗窃被抓

本报讯 11月16日,淄川公安分局洪山派出所民警巡逻至洪山镇大街社区时,发现一名小伙子从一户农宅中翻墙出来,民警立即将其抓获。经过审讯,得知该小伙姓申,23岁,济南商河县人,其供述了在该镇境内入室盗窃案多起的犯罪事实。原来申某于8月份来到淄川打工,平时便靠在网吧内上网玩通宵过夜,白天在当地劳务市场打零工,随着天气渐渐变冷,零活越来越少,所带的钱也花光了,还欠了网吧上网费,于是便开始入室盗窃。16日下午,申某又到洪山社区和大街社区入室盗窃时,被民警抓了个正着。目前申某已被依法刑事拘留。(张峰)

### 头条链接 六路口改造措施

昌国路与西五路路口,东西方向右转弯车道改为直行车道(重新施划标线),允许东西方向车辆借非机动车道右转。在距路口最近的隔离带开口增设机动车右转弯提示标志。  
昌国路与重庆路路口,该路口南侧路口,减去一条右转弯车道,增设一条左转弯车道。  
昌国路与世纪路路口,该路口北侧路口,将中心隔离护栏东移,增设一条左转弯车道。  
昌国路与南京路路口,增加左转前置待转车道。  
世纪路与人民西路由西向东直行车辆通过路口后,机动车车道由两条变为一条。  
世纪路与联通路东路口增加了一条直行车道,一条左转弯车道。

## 免费上门服务 特殊群众解忧

近日,张店国土分局土地登记中心针对辖区存有比较复杂土地证过户类型这一实际情况,采取登门入户等服务措施办法,极大解决了特殊群众办事的不便。

天气逐渐寒冷起来,家住张店区王舍铁路居民小区的王大爷和他的老伴因行动不便,在办理土地证的过程中不能按土地登记条例的有关要求本人到场签字。该登记中心近日接连接到类似来电来访。针对类似情况该登记中心立即安排专人负责,免费上门服务,尽快办理完签字手续,使报件随后便流转到了相关科室进行审批,解决了办事群众的不便。

本报通讯员 王升远 雪洁 摄影报道



## 洪山派出所“三公开” 争创满意服务

本报讯 在公安机关开展的“大讨论、大走访、创满意”活动中,淄川公安分局洪山派出所户籍室通过公开民警信息、公开办事程序、公开接受评议,积极为群众提供优质高效服务。据了解,洪山派出所将户籍民警基本情况、联系电话和工作时间向群众公开,积极为群众提供预约上门服务,接受群众监督。为不让群众多跑腿,洪山派出所将各项户籍手续全部公开上墙,印制了明白卡,解决了群众办理户口难等问题。该派出所还在户籍系统内安装了评价器,民警办理的每一项户籍业务,必须经过群众评价才能完成业务程序,同时户籍室还设置了饮水机、便民伞等物品,为群众提供了极大方便。(张峰)

# “法院”来电清资,盲目汇款被骗

### 民警:遇到此类事情要提高警惕

本报11月27日讯(记者 樊伟宏 通讯员 朱志伟 卓健)近日,淄川的李先生因轻信自称是法院工作人员的来电,并轻信对方编造的李先生身份信息被用于洗钱的谎言,结果5000元现金打了水漂。

3月份某日,李先生身份证

在上班的路上不慎丢失,当时也未放在心上。11月25日10时许,李先生在家中突然接到一个陌生电话,接通后对方自称是上海某法院的工作人员,并向李先生询问是否丢失过身份证。随后,对方称李先生的身份证信息被人盗用办理了信用卡,并且消费了

200万元,现在李先生涉嫌洗钱需要配合调查。

李先生一时害怕也顾不上核实对方的身份真假,连忙按对方指示行动。对方方便说,需要对李先生的家庭财产进行清点,要李先生将家中的现金先汇到其指定的账户上,等法院

调查完毕后再给他汇回来。李先生急忙将5000元工资打到对方指定的账户。随后,李先生再联系对方时却发现对方已关机。李先生遂来到淄川公安分局龙泉派出所报了案。

目前,该案件正在进一步审理中。

## 强化措施做好 辖区治安防范

本报11月27日讯(记者 李超 通讯员 陈作花 宋晓霞 刘晓芳)入冬以来,盗窃案件出现了上升趋势。为做好辖区的治安防范工作,降低发案率,沂源县公安局采取三项措施,确保辖区治安稳定。

首先是开展思想工作,提高居民自我防范意识;其次是加大对流动人员的检查力度,加大盘查力度,加大对旅馆、网吧的检查力度,根除犯罪分子的可能落脚点;三是强化治安积极分子队伍建设,扎实推进群防群治工作向纵深发展。